

全民体质达人赛第一阶段结束

120名“体质达人”快来领奖!

□记者 丁进阳

本报讯 我市第四届全民健身大会全民体质达人赛第一阶段比赛于5月、6月举行,共有近3500人参与。经过评选,青年组、中年组、老年组共产生120名“体质达人”。

据悉,此次体质达人赛由市政府主办,市体育局、平顶山日报社承办,市国民体质监测中心、LIKING24小时健身馆协办,旨在让更多市民参与体质检测,了解自身体质水平,依据健身指导和运动处方进行科学锻炼,有效健身。组别设

置有青年组(20岁至39岁)、中年组(40至59岁)、老年组(60至69岁)。

比赛分为三个阶段,第一阶段5月5日至6月30日,参赛选手参加体质检测,根据系统评分评选出各组别前40名(男、女各20名),授予“体质达人”称号,颁发荣誉证书,并获得由LIKING24小时健身馆提供的价值399元的健身卡;第二阶段7月1日至9月22日,荣获“体质达人”称号的参赛选手(限青年组、中年组)参加高端体质检测,根据出具的运动健身指导处方进行科学锻炼;第三阶段,9月23日、24日,荣获“体质达人”称号的

选手再次参加体质检测(青年组、中年组参加监测车高端检测,老年组参加普通检测)。根据前后两次系统评分结果,评选出进步大的各组男、女前三名,授予“金牌体质达人”称号,并颁发奖品及荣誉证书。

据悉,获得“体质达人”称号的选手即日起可到LIKING24小时健身馆(市区联盟路与迎宾路交叉口东30米)领取奖品。另外,青年组、中年组的“体质达人”请于7月31日前到市国民体质监测中心参加高端体质检测,进入下一轮比赛。

舞钢市第二个法治文化主题公园落成

□记者 王春霞 通讯员 刘印

本报讯 近日,舞钢市法治文化主题公园在该市庙街乡九龙山社区文化广场落成,这也是继哑口桃花源广场之后舞钢市第二个法治文化主题公园。

该主题公园占地近12万平方米。秉承“绿色、开放、生态、实效”理念,与原公园整体景观相映成趣,建设过程未破坏公园环境和美观。宣传内容通俗易懂,并确保定期更换,突出法治文化时效性。

防暑降温物品送给一线路桥工人

□记者 吕占伟

本报讯 7月18日下午,天气闷热。市总工会工作人员来到平叶快速通道沙河特大桥施工现场,将防暑降温物品送到在此施工的一线工人手中。

据悉,在此施工的工人多数为市公路管理局一线职工,还有部分是进城务工人员。当天下午4点半,满载防暑降温物品的轻型卡车驶入平叶快速通道沙河特大桥施工工地。市总工会工作人员将水杯、夏凉被、毛巾、香皂、矿泉水等物品卸下车。

据了解,沙河特大桥工程是平叶快速通道最重要的控制性工程,位于湛河区和叶县交界处,全长1049米。桥梁建成后,将结束沙河上下游15公里内只能从滩地简易便桥通行的历史。

货车侧翻燃油泄漏 公安、消防消除隐患

□记者 高红侠 通讯员 蒋一帆

本报讯 7月17日晚,叶县东环路与化工路交叉口附近一辆货车侧翻,燃油大面积泄漏。叶县公安局城关派出所、交警大队、消防大队等第一时间赶赴现场处置,及时消除安全隐患。

7月17日晚8时30分,城关派出所接到110指令:有群众报警称,在东环路与化工路交叉口南200米处,一辆货车侧翻,燃油泄漏。接警后,城关派出所民警赶往现场,交警、消防、巡防大队等也闻讯赶赴现场。

民警现场初步了解,一辆运输棉纱的商丘牌照货车在行驶中突然撞向隔离带发生侧翻,油箱破裂,大量燃油泄漏。民警对现场实行管制,疏散围观群众,疏导交通。经过多部门齐力配合,安全隐患被及时消除,道路恢复通畅。



小学老师动手 扮靓乡村街景

昨天,在新华区焦店镇新庄村,色彩绚丽的墙画吸引着路人的目光。村民告诉记者,这30多幅墙画是负责帮扶的新华区教体局所属小学60多名美术老师利用休息时间,花费十多天绘制的。墙画不仅美化了村容村貌,也增加了浓郁的文化气息。

本报记者 李英平 摄

“留守儿童加油站”丰富孩子们的暑假生活

□记者 张鸿雨

本报讯 昨天,记者在石龙区高庄街道张庄社区“留守儿童加油站”看到,孩子们做游戏、看电影、学习简笔画,暑假生活丰富多彩。

“留守儿童加油站”是张庄社区第一

书记张金磊联合社区7名在校大学生开办的,位置设在张庄社区文化大院内。昨天下午,记者在书画班教室内看到,平顶山学院大二学生张新旺在教15名孩子学习简笔画。张新旺说:“我学的是美术专业,听说村里要免费办班,就来为乡亲们做点贡献。”

“留守儿童加油站”设置的课程有书法、美术、英语、手工等16种。“放暑假前我们进行了摸底,村里有近百名留守儿童,但玩耍的地方很少。为了让孩子的假期生活更有意义,我们就开办了‘留守儿童加油站’。”张金磊说,课程打算开展到8月20日。

小区出现飞蛾 居民不堪其扰

专家:是重阳木锦斑蛾,幼虫取食叶片 物业:已开始喷药

□记者 燕亚男

本报讯 “我们小区的树上出现了大批飞蛾,树叶都快被吃光了。”昨天,家住市区矿工路中段康馨花园小区的郑先生向本报反映。

郑先生称,康馨花园小区13号楼前有十几棵树,两个月前,树上出现了大量类似毛毛虫的虫子,现在变成了黑色的飞蛾。树叶都被它们吃光了,家里都不敢开窗。“每年夏天这种蛾子就特别多,以前的物业打了敌敌畏还好点,今年新换了物业,前段时间来治理过一次,但效果不好。”

目击:树上飞蛾飞舞

昨天上午,记者在该小区13号楼前的小游园看到,地上落了不少黑色的飞蛾。

一位阿姨指着楼前的树说:“也不知道是啥虫变的,树叶都快被吃光了。平时我们在树下站一会儿头上就能落好几个蛾子。昨天单元门前停的车上也满是蛾子,树干上也是黑压压的。每天下午3点左右的时候蛾子最多。”

记者看到确实有不少树叶被吃掉,很多叶子只剩下叶脉。每棵树上都有几十只飞蛾趴在树干上,还有十几只在周围飞舞。13号楼的外墙上也趴着不少飞蛾。飞蛾肚子是红色的,上面还有黑斑点,有两条长长的触须,翅膀是黑色的。

专家:是重阳木锦斑蛾

市园林处绿化队技术人员李士洪表示,这些树木可能是重阳木。黑色的飞蛾是重阳木锦斑蛾,它是鳞翅目昆虫,其幼虫食用叶片,对人体并无大的危害,但其幼虫带有刺毛,如果人不小心触碰了

它,可能会出现过敏和皮肤不适。

为什么会突然出现这么多蛾子?李士洪解释说,这与这种虫多年的虫口基数累积密切相关,最初居民发现的时候没有及时喷洒药物。幼虫对树叶的危害大,羽化为成虫后,对树叶已经没有危害了。

李士洪建议,要防治重阳木锦斑蛾,最好选择在幼虫的前期打药,打敌敌畏就可以,隔一星期打一次,连续打两三次就能控制。

物业:已开始喷药

随后,记者来到负责该小区物业的市上涨物业服务有限公司。一位工作人员告诉记者:“康馨花园小区以前是平煤神马集团物资供应公司物业管理中心负责的,我们也是刚接手,前几天已经对这些树木喷洒了一次药物,这几天还要进行喷洒。”



帮扶品,送上门

昨天上午,在东卫区东高皇街道观上村,市民政局爱心超市的工作人员(左)把方便面送到残疾居民宋保安手中。当天,市民政局爱心超市的工作人员来到一些因年老、残疾而行动不便的特困居民家中,为他们送去了大米、方便面、食用油等帮扶品。

本报记者 彭程 摄